



## V Brně se v prosinci odehraje finále unikátní piškvorkové soutěže. Utká se na něm přes 200 studentů

**Na Fakultě sociálních studií Masarykovy univerzity se 12. a 13. prosince bude konat Grandfinále soutěže pišQworky. Po piškvorkové tsunami, kdy se v Česku a na Slovensku odehrálo téměř 200 turnajů, se ti nejlepší z 6 500 přihlášených studentů utkají o titul piškvorkového mistra. Ve čtvrtek 12. prosince se střetne 32 týmů základních škol, o den později pak 24 nejlepších středoškolských týmů.**

“Grandfinále je piškvorková událost roku. Vždy má skvělou atmosféru, ve které se pojí rivalita, napětí, ale taky radost z vítězství a ze setkání s podobně naladěnými lidmi,” uvedla koordinátorka soutěže Sára Uvázlová. Vítěz Grandfinále získá kromě věcných cen také zápis do pišQworkové síně slávy. “Nemůžu se dočkat, až letošním šampionům pográtuluju a předám jim putovní pohár, na kterém zvěčníme jejich jméno” dodala Uvázlová.

Aby se soutěžící probojovali do finále, musejí uspět v oblastním a krajském turnaji. Tam se utkají s desítkami soupeřů. Žádný z nich ale nebude tak silný jako týmy na Grandfinále. “Oblastním a krajským turnajem jsme hladce propluli, na Grandfinále jsme ale narazili na odpor,” řekl piškvorkový mistr 2022 Šimon Nádvorník. “Konkurence na Grandfinále je velká. Roli hraje i dychtivost získat titul,” dodal.

Grandfinále se zúčastní také juniorský mistr světa v piškvorkách 2021 Lukáš “Boneslash” Souček a mistr světa z roku 2019 Martin “Martéz” Muzika. Ti budou během dne hráčům k dispozici jako konzultanti a mentoři. Součástí finále budou také komentované rozbory her, které se odehrají mezi nejsilnějšími hráči turnaje.

Na Grandfinále se hraje švýcarských systémem, který si organizátoři vypůjčili od šachistů. “Švýcar proti sobě staví podobně silné týmy, takže si každý zahraje a každé kolo je pro soutěžící výzva. Hraje se na předem daný počet kol a nikdo nevypadává. Oproti systému skupina-pavouk tak jde o výrazně férovější systém,” řekl vedoucí turnajů Jan Votoček.

Organizační tým soutěže tvoří asi stovka středoškoláků a vysokoškoláků z Česka a Slovenska. Na Grandfinále se pak podílí asi třicet z nich. “Grandfinále je největší event, který v rámci soutěže pořádáme. Máme za sebou měsíce příprav a stovky hodin práce, které ho teď přivedou k životu. Nemůžu se dočkat,” sdělil koordinátor Grandfinále Metoděj Svoboda.



pišQworky jsou největší soutěží svého druhu na světě – každoročně se jí účastní tisíce českých a slovenských studentů. Soutěž organizuje už šestnáct let studentský spolek Student Cyber Games (SCG), který tvoří asi sto padesát středoškoláků a vysokoškoláků z Česka i Slovenska. Kromě pišQworků pořádá SCG také soutěž v prezentačních dovednostech Prezentiádu a soutěž ve vývoji webových aplikací Tour de App.

Spolupořadatelem soutěže je Masarykova univerzita v Brně. Dalšími partnery jsou společnosti Albi, O2, Papírny Brno, ÁMOS vision, Kamdu, Education.cz a TEP factor.

Veškeré podrobnosti naleznete na [webových stránkách](#) soutěže.  
Aktuální dění můžete sledovat také na [Facebooku](#) a [Instagramu](#) soutěže.

### Harmonogram Grandfinále (ZŠ i SŠ):

8:00	Úvodní prezentace
9:30	1.–5. kolo
11:50	Oběd
12:30	6.–8. kolo
14:30	Vyhlášení

### Kontakty pro média:

**Sára Uvázlová**  
Koordinátorka projektu  
Mobil: +420 775 966 710

**Adel Štěpán**  
Vedoucí PR a marketingu  
Mobil: +420 604 982 388

Student Cyber Games, z. s.  
*Hra školou*

[www.pisqworky.cz/](http://www.pisqworky.cz/)  
[www.facebook.com/pisqworky](https://www.facebook.com/pisqworky)  
[www.instagram.com/pisqworky/](https://www.instagram.com/pisqworky/)